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COGNOME: NOME: MATRICOLA.:

N.B. 8i consegna solo il presente foglio, il compito deve essere contenuto completamente in esso (fronte/retro).

1. Si consideri un sistema lineare stazionario a tempo continuo caratterizzato dalla matrice dinamica 4 = [ _01 ; ] .
(i) Calcolare e** avvalendosi della decomposizione spettrale di A [10pt]

(ii) Calcolare la risposta libera nello stato z¢(t) a partire dalle condizioni iniziali zo = [1,-1)7 [5pt]
(iii) Assumendo che la matrice di uscita sia C = [o, 2], studiare, al variare di & € R, I'osservabilitd dei modi del sistema [6pt]
(iv) Assumendo ,e,qfdgj{l,'?per ogni ¢, calcolare lo stato z(t) per ¢ = 1 sapendo che al tempo t = 2 si ha z(2) = [-1,0]7 [5pt]
2. Sia X(z) = Z{z(k)} la trasformata Zeta di z(k). Riportare, dimostrandola, I’espressione di Z{z(k+ 1)} [5pt]
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